FEARF202FEREEEFVEMNAFREAT 25, 35) Sl

. - B ‘ mHidE| A |{HWiA%E| a&E | féE . .
I BA AR = L 44 R I w4 (R e ma || k| m s BSR4k | &1
IR WL F 1 THEM| & 1 — — — — 84.80 | 1
HEIH R FEETE SR H . GEBERXD B | 5 11 [k — — — 84.60 | 1
HEIL K s AT SOk H I EBERIXD X|HEE | L 3 [ Bk — — — 83.20| 2
JSuNES s ks H R (FEER XD — i© 6 | mhmik]| — — — 79.00| 3
HEIL K HREETE SOk H I EBERXD — 54 9 |[Hmik| — — — 78.80 | 4
HET R FEETE SR H . GEHRERXD — © 7 |t — — — 78.60| 5
SN K2 FAEEE SOk H 1 (EFER XD — 7 13 | k| — — — 77.40| 6
JEIH K s SRR H 7 GEER XD 2 — 7 2 |k — — — 77.20| 7
HEI K HREETE SOk H . GEHERXD — 7 8 |[Hmik| — — — 76.20| 8
Sy N HREEE SOk H A (EER XD — 7 10 [k — — — 76.00 | 9
HEI K HAEEE R H 1 EFER XD — 5 4 At — — — 75.80 | 10
HETL K HREEIE SOk H A (EER XD — i© L[ Ak — — — 75.40 | 11
HEIL K HAEEIE SR H 1 (EFER XD — 5 12 [k — — — 75.40 | 11
ISP NES HREEIE SCHR g H A (EER XD — i© 5 |t — — — 72.60 | 13
HEIL K REHFL AT FEHERXD 1 weE | 5 NN — — 80.40 | 1
HETL K KEFEHRE SEHT GEERXD 1 goe | 5 1 — — — — 75.20 | 1
FEIH K KRB IEER AT HAS| B 2 88. 60 | 86. 00 — — 87.30| 1
JEIN K KR F BEERAUD | — L 4 79.00 | 84.20 — — 81.60| 2
GE K LR T EER — B 1 73.20 | 73. 60 — — 73.40| 3
HETL K KR F BEERAUD — E:) 3 65. 00 | 76. 20 — — 70.60 | 4
REI R KR HEERHEUT ] | 5 3 88.80 | 86. 00 — — 87.40| 1
HEIL K KR E HEER AU 1 — Ei] 1 75.00 | 77. 20 — — 76.10 | 2
IR KRG HEER T — i 2 57.20 | 74.00 — — 65.60 | 3
HEIL KA EEIEY R e R | Bi | & L[k — — — 76.40 | 1
REI R IEEIEY N A — 5’8 2 |k — — — 75.40 | 2
HETN K Hhif 2= B A 5 0 (FERRX) 1 A | & L[ &k — — — 79.80 | 1




. . HE , HiAE| X |HiA%E| s | féE . .
R AR = AL 45 R R wa | MR | ms || ks | m s BSR4k | &1
HEIL K =R = IR S R (FEERIXD) M | 5 1 [t — — — 82.60 | 1
HEIL KA Mg B2 iR T (EERX) LR & 2 | ik — — — 78.00| 2
IR B I8 B R GERERIX) ) — 5’8 4 k] — — — 74.20 | 3
HETL K Mg B2 )38 T (EHERX) — Ei 6 | mhmik]| — — — 72.60 | 4
HEIL KA e = IR S R (FEERX) — b 3 k| — — — 71.60| 5
HEIL K Mg 2E e 2E 218 S R (FERRIX) — 7 5 || — — — 66.00 | 6
IR PRSI0 . (FEERIXD ] AEs| & 1 el — — — 81.60 | 1
HETL R IR SIS 51 (FEREIX) — 7 2 |k — — — 79.40 | 2
HEIL K TR S LT EFERIX) ZRMk| & 1 [k — — — 86.40 | 1
HETL K TR STl BUn GEERXD ST | & 2 | ik — — — 83.80| 2
HEIL K R 5 Tl Bl GFEFERIXD 2 — 5 4 | imik] — — — 80.80 | 3
HEIH KA TR Tl GEERXD — i© 3 |t — — — 80.60 | 4
HETL K TR 5 U EFERX) — 54 5 | ik — — — 76.40| 5
HETL K JHfE 28 % B 2 300m St 5 L[Sk — — — 80.60 | 1
JEIH KA Jife 28 % B 25 200m — ) 2 [k — — — 80.00 | 2
HEIL K JifE 58 % B 2 00m | — 3 4 | hmik] — — — 77.60 | 3
IR JifE 28 % B 25 200m — 5’y 3 [k — — — 76.20 | 4
Sy N JifE 28 % B 2 300m — % 6 | mhnik]| — — — 69.80 | 5
IR Jife 28 % B 25 2500m — %« 5 [k — — — 69.20 | 6
JEIN K HABHUT GEERXD TR 5 5 || — — — 87.50 | 1
HEIL K WABEHUT GEHERIX) — | 18 [ At — — — 83.40 | 2
HEIH K BAEHBUT GEHER XD — 5 3 || — — — 81.90 | 3
IR WABEHUT GEHERIX) — 5’8 8 [k — — — 78.00 | 4
Sy N WABHUT GEERXD — Ei 4 ik — — — 77.60 | 5
SN K2 WA HT GEERIX) — 7 16 | k| — — — 76.90 | 6
HEIL K WABHUT GEERXD — 7 7 |t — — — 76.40 | 7
HEI K BABEHUT GEHERX) — 5’4 2 At — — — 75.40 | 8
HETL K WABHUT GEERXD — © 15 [fmik| — — — 75.10 | 9




o o HE , HiAE| X |HiA%E| s | féE ,
MR R A2 HtLER ot | BH g e o it mi | B X
HEIL K WABEHUT GEHERIX) { — 5 17 [k — — — 74.80 | 10
HEIH KA BIEHBUT GEHER XD — i© 11 [k — — — 72.60 | 11
IR WABEHUT GEHERIX) — Z | 20 At — — — 72.20 | 12
JEIN K WABHUT GEERXD — © 19 [k — — — 72.10 | 13
JuS U N HABEHUT GEHERX) — © 6 [Hhmik]| — — — 72.00 | 14
HEIL K WABHUT GEERXD — 7 13 [k — — — 71.20 | 15
IR WA HT GEHERIX) — 5 1 el — — — 68.00 | 16
HETL R WABHUT GEERXD — 7 9 | Shmik| — — — 67.60 | 17
IR AT GEHERIX) — 5’4 10 [ Ak — — — 67.20 | 18
JEIN K B HUT GEERXD — i© 14 [k | — — — 66.00 | 19
HEIL K WABEHUT GEHERIX) — 5 12 [k — — — 60.80 | 20
HEIL KA IR 285 5 R i Ml 1 &% | & 1| Ak — — — 71.00| 1
REI R TR SR GERERX) k| B 1 et — — — 80.00| 1
HEIN K TR 5 FEHERXD 1 — % 3 [Himit| — — — 72.80 | 2
JuS U NS T AR S R (EERX) — © 2 [ Hpmik]| — — — 72.40 | 3
HEIH R 22 B SER | M| & 1| Ak — — — 84.60 | 1
HET K T 2B SR — P 2 At — — — 66.40 | 2
HEIN K EHAAGEE R GEHERX) | ZHER| B 2 [Hinik] — — — 84.60 | 1
TR EMAGELERR GEERX) — P L | Sk — — — 75.60 | 2
HEIH R A 2 S O S g | & 3 [Hinit| — — — 82.80| 1
RETI K2 A 2 S G L0 SRS R 1 — s L | Sk — — - 75.60 | 2
JSuNES A 27 S L0 S — 58 2 [Hnik] — — — 73.20 | 3
R R 2 KEEBH S R GEERIXO B | 9B 3 At — — — 78.20 | 1
HEIN K ZEZE S GEHERX) EHE| B 5 [Hhnit| — — — 78.00| 2
JuS U N KBS R GERERIXO 2 — © 2 [ Hpmik]| — — — 74.00 | 3
HEIH R ZEZE S GEHERX) — L 1 Ak — — — 70.40 | 4
IR KEFERH SR (FEERXD — 5 4 k] — — — 68.20 | 5
HEIN K SEREEEIES R (FEHERXO 1 &% | & 1Ak — — — 77.00| 1




o . HE , HiAE| X |HiA%E| s | féE . .
R AR = AL 45 R R wa | MR | ms || ks | m s BSR4k | &1
HEIL K e iR EaLE | 5 2 | ehmik] — — — 76.60 | 1
HEIL KA 2 Bl S R 1 — 58 3 || — — — 72.60 | 2
IR PP S R — 5’8 1 et — — — 69.80 | 3
JEIN K e L B T WA | & 4 | Shmik] — — — 85.80 | 1
HEIL KA Ly B3 SCEE B M WM | &« 9 | fimik]| — — — 85.60 | 2
HEIL K NS E & il Fve | | 10 [Hmk]| — — — 84.60 | 3
HET K R E 4 BT & 8 | hmik| — — — 77.90 | 4
Sy N e B B T — % 2 |k — — — 77.80| 5
HEIL K o B B UM 4 — | 1 [ Amik] — — — 77.20| 6
JEIN K e B8 B T — 58 L[ Ak — — — 76.20| 7
HEIL K o B B U — & 5 || — — — 76.20| 7
HEIL KA Ly B8 B T — 58 3 |t — — — 75.60| 9
REI R Ly B 3 SR 0T — %« 6 [k — — — 74.00 | 10
HETL K EENSE & il — 5’ 7 |t — — — 73.80 | 11
HEIL K ERBT AT FEHERXD s | 5 2 | imik] — — — 80.40 | 1
HEIL K FEAREITHIN GEHERXD | — 7 L[ &k — — — 79.40 | 2
IR EARK N GEERX) — 5’y 3 [k — — — 77.80 | 3
Sy N EAR I HIN GEERXD — 3 4 | Shmik] — — — 77.60 | 4
HEI K RN E U 1 X2 | & 1 [k — — — 81.40 | 1
HETN K CE R YnE T IR | B L[ Ak — — — 78.80 | 1
HEIL K A 1 — & 2 | ehmik] — — — 76.40 | 2
HEIH K EE YRR T — 58 3 || — — — 76.00| 3
HETL K KB T R gt | & 3 | ik — — — 80.00 | 1
HEIN K KBl T ] — 58 4 ik — — — 75.20| 2
HEIL K KB T R — b 2 | imik] — — — 74.60 | 3
HEIL K KBl T R — 58 L[ &k — — — 69.20| 4
HEI K NSRS R CEIIRS D 1 VR | & 1 [k — — — 79.00| 1
HEIN K IR St R A 1 S5 5 L&k — — — 71.40| 1




o o HE , HiAE| X |HiA%E| s | féE . .
R AR = AL 45 R R wa | MR R ma | B ks | mt BSR4k | &1
HEIL K SELS AN 0y SEE 1 iR 5 L | Sk — — — 83.80 | 1
HEIH KA B #HE L g S B 1 e | B 1 — — — — 83.40 | 1
IR N ¢ NG| & 3 [k — — — 79.00 | 1
JEIN K gt LT 1 — © L[ &k — — — 77.20| 2
FEIH K gtk Fm — 5 2 [k — — — 75.20 | 3
HETN K A EE 2B 5 R | VN | & 2 | ik — — — 78.60 | 1
IR A1 EE 22 B S — 5 1 el — — — 73.80 | 2
HEIN K ShEE BT R GEFERXD BT 5 L[ &k — — — 83.40 | 1
HEIL K HhEE BTG R FEERXD 1 — © 2 [ Ahmik] — — — 74.20| 2
HETN K ShEE B T R GEERX) — i© 3 |t — — — 73.40| 3
HEIL K A5 % 7 S0 0 R0 SRS R 1 FEE| & L | Sk — — — 81.40 | 1
ISP NES SR L L B HU 1 s | & 1 — — — — 83.40 | 1
REI R B Rz (FFEHERIXD 1 SuE| B 1 et — — — 71.60 | 1
HEIN K 255 B S5 R { FER| B L[Sk — — — 83.40 | 1
JEIH K2 245 e SIS R — 7 2 [t — — — 72.20| 2
HEIN K JEAE kg H 3 EERIX) g | & L[ &k — — — 82.60 | 1
IR JE SR H L OFERRX) 1 — 5’y 3 [k — — — 79.60 | 2
HEIH R JOIE kg H 3 (FEERIX) — 7 2 | ik — — — 77.20| 3
HEI K 7 o [ i kA 5 R EERXD B2l & 2 [Apmik] — — — 78.20| 1
HEIH R o FH R EE T 5 1 GEBRRZX) 1 — % L[ Ak — — — 78.00| 2
RETI K2 I B A T R GERERXD — P 3 [k — — — 69.80 | 3
HETL KA TR 5 R GEERXD ki | & 3 || — — — 86.00 | 1
HETL K TR S R GERERXD — 54 19[St — — — 80.20 | 2
HEIN K TR 5 R GEERXD — Ei 6 | ik — — — 79.00| 3
SN K2 TR 5 R FEHERXD — b 12 | k| — — — 79.00| 3
HEIN K TR 5 R GEERXD — 7 8 | &hmik| — — — 78.20| 5
HEI K TR S R GERERX) — 7 9 |[Hmik| — — — 77.80| 6
HEIN K TR 5 R GEERXD — © L&k — — — 77.00| 7




o o HE , HiAE| X |HiA%E| s | féE . .
R AR = AL 45 R R wa | MR R ma | B ks | mt BSR4k | &1
HEIL K R 5 R (FEERX) — s 5 [Hhmik| — — — 76.80 | 8
HEIH KA TR S R GERERIX) — i© 17 [k — — — 76.80| 8
HEIL K TR S R GERERX) 1 — | 1 [ Agmik] — — — 76.20 | 10
HETL K TR S R GERERXD — © 7 |t — — — 75.40 | 11
HEIL KA TR G R FEHERXD — | 10 | ik — — — 75.20 | 12
HEIL K TR S R GERERX) — 7 18 [k | — — — 75.20 | 12
HET K TR S R GERERXD — 5’4 2 At — — — 74.20 | 14
HETL R TR 5 R GEHERIXD — 3 13 [k — — — 72.60 | 15
HEIL K TR S R GERERXD — 2| 15 [ AHmik]  — — — 70.80 | 16
HETL K TR S R GERER XD — 3 14 [k | — — — 69.20 | 17
HEIL K RIS R (FEERX) — Z | 16 [ Ak — — — 68.20 | 18
HEIH KA TR S R GERERIX) — i© 4 | Shmik] — — — 67.00 | 19
REI R e SEAES il | & 2 [k — — — 86.80 | 1
HEIH R (RS ZENE| & L[Sk — — — 84.20| 2
SN e SEAES 9 — 5 4 [k — — — 78.20 | 3
HEIN K Pal i) — 58 5 || — — — 76.80 | 4
TR i) A — 7 3 At — — — 75.80| 5
HEIN K e i) — 3 6 | mhnik]| — — — 74.40| 6
TR ] LLSHEE: 5 [fhmik| — — — 84.40 | 1
HETN K R 2 Tl UM — 58 2 | ik — — — 79.20| 2
HEIL K B 2 Bl U ] — & 4 [Hhmik] — — — 79.20| 2
HETL KA B 2L U — 58 3 || — — — 78.20| 4
R R 2 R 2 U — & NN — — 77.60| 5
HEIN K R 2 Tl U — 58 6 | ik — — — 76.00| 6
JuS U N TSI = S0 R B L | Sk — — — 84.20| 1
HEIN K T SLIN = S0 MR | & 3 || — — — 82.20| 2
IR SR E S R 2 — pal 5 [k — — — 79.20| 3
HEIN K SIS S0 — 58 2 |k — — — 71.60 | 4




. . HiE , HAE| Mk |mHAE| 6E | (rdE . .
R AL IR X B4 FR R Wz R R ma | B ks | mt BRSR| B IR | &1
[Su N B SIS S — & 4 | Spnik|  — — — 71.20| 5
FEIH KA E &k i 1 LXM| B 1 — — — — 85.00| 1




